

Investirajte u dadu!

Der Dada br. 1, Berlin, jun 1919.

dada je jedina štedna banka koja isplaćuje kamatu u večnosti. Kinezi su imali Tao, a Indusi Bramu. dada je nešto mnogo više od Taea i Brame. dada udvostručuje vaše prihode. dada je tajna crna berza i zaštita od devalvacije i neuhranjenosti. dada je ratna obveznica večnog života; dada je uteha u umiranju. dada bi trebalo da bude testament svakog građanina. dada je podjednako aktivna u malom i velikom mozgu majmuna, kao i u guzicama državnika. Svako ko uloži novac u dada štedionicu ne treba da strahuje od konfiskacije, zato što svako ko takne dadu postaje dada tabu. Svaka novčanica od 100 maraka umnogostručuje se u skladu sa zakonom ćelijske podele, 1327 puta u minuti. dada je jedini spas od ropstva Antante. Svaki ček dada štedionice važi svuda u svetu. Kada umrete, dada će biti vaša hrana; čak su i stari Egipćani svoje mrtve hranili dadom. Gautama je verovao da ide u nirvanu, ali kada je umro, nije se našao u nirvani već u dadi. dada je plutala na vodi pre nego što je bog stvorio svet, a kada je rekao, „Neka bude svetlost“, nije bila svetlost nego dada. A kada je nastupio sumrak bogova, preživela je samo dada. Investirajte u dadu. dada ne potpada pod suverenitet međusavezničke ekonomske komisije. Čak i *Deutsche Tageszeitung* („Nemačke novine“) žive i umiru sa dadom. Ako prihvatate ovaj poziv, idite između 11 i 2 noću na Bulevar pobeđe, na potez između Joakima Lenjog i Ota Mlakonje, i pitajte pozornika za tajni dada depo. Onda uzmite novčanicu od 100 maraka i nalepite je na zlatno H iz *Hindenburg* (na vratima) i viknite tri puta, prvi put pijano, drugi put forte, treći put fortissimo: dada. Onda će Kajzer (koji ne živi u Amerongenu, kao što se priča, iz taktičkih razloga, već između Hindenburgovih nogu) ustati i stušiti se niz tajni prolaz, uz gromoglasno dada, dada, dada, podići kapak i izdati vam priznanicu. Pazite da posle „W. II“ (Vilhelm II) ne stoji „I. R.“¹ već „dada“. I. R. neće moći da računa na prednosti štedionice. Pored toga, svoj novac možete da prebacite na svoj dada račun u svakoj filijali *Deutschen Bank*, *Dresdner Bank*, *Darmstädter Bank* i *Diskontogesellschaft*. Te četiri banke se zovu „D“ ili dada-banke, a kineski car, japanski car i novi ruski car Kolčak² imaju svoje dada dvorove u

¹ Pun naziv titule Vilhelma II: Wilhelm II Imperator (et) Rex (Car i Kralj). Potpisivao se kao Wilhelm I. R. (Prim. AG)

² Aleksandar Vasiljevič Kolčak (1878–1920), ruski polarni istraživač i kasnije komandant Ruske carske mornarice. Za vreme revolucije u Rusiji predvodio snage „belih“. U Omsku, u jugozapadnom Sibiru – i u vreme prvog broja časopisa *Der Dada* – proglasio Privremenu sverusku vladu, a sebe za „Vrhovnog poglavara i komandanta svih ruskih kopnenih i pomorskih snaga“ (1918–1920). Kao takav je u tom periodu i bio priznat od ostalih formacija „belih“. Zarobljen i pogubljen 1920. (AG)

svakoj od njih (nekada su se zvali „zlatoseri“, ali sada se zovu „dada“; jedan stoji levo od Bogorodičine crkve). Svi depoziti se sakupljaju i usmeravaju preko Versaja u Vatikan, gde ih sveti dada blagosilja i prebacuje u krilo svete mame. Da, da, dada je nedokučiva. dada umnožava sve po sto i hiljadu puta. Tao i Brama su dada. Dada pravi decu i unuke. Dada je plodna i množi se. Dada je jedini spas od bede i nevolje. Investirajte u dadu!

CENTRALNA DADAISTIČKA KANCELARIJA

„Legen Sie Ihr Geld in dada an!“ (verovatno Raoul Hausmann, sam ili u saradnji sa Johannesom Baaderom), *Der Dada* no. 1, Berlin, jun 1919, str. 6–7.

AG, 2014, <http://anarhija-blok45.net1zen.com>